
 
 
 
 

B E S C H L U S S A U S F E R T I G U N G  

(Die Genehmigung des Protokolls durch den Stadtrat steht noch aus) 
 
 
Umbesetzungen in den Ausschüssen und Gremien 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel) 
 
Beratungsabfolge 
 

Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 21.09.2017 Entscheidung 

 
Antrag: 
 
(Ergänzungen im Hinblick auf die Beschlussvorlage V0648/17 sind durch kursive Fettschrift 
kenntlich gemacht.) 
 
1. Kultur- und Schulausschuss 

 
Frau Dr. Dorothea Deneke-Stoll wird als erste Stellvertreterin von Frau Eva-Maria Atzerodt in 
den Ausschuss berufen. 
 

2. Ausschuss für Soziales, Gesundheit, Stiftungen und Familien 
 
Frau Brigitte Mader wird als erste Stellvertreterin von Frau Dr. Dorothea Deneke-Stoll  in den 
Ausschuss berufen. 
 

3. Kommission für Seniorenarbeit 
 
a) Frau Dr. Christa Büchl wird als Stellvertreterin von Frau Dr. Ursula Becker in die 

Kommission berufen.  
b) Frau Britta Gehrke wird als Stellvertreterin von Herrn Günter Süß in die Kommission 

berufen. 
 

4. Migrationsrat sowie 
5. Kommission für Brand- und Katastrophenschutz sowie Rettungswesen 

 
Der Stadtrat nimmt zur Kenntnis, dass Herr Dirk Müller in seiner Funktion als Referent für 
Recht, Sicherheit und Ordnung folgende Sitze einnimmt: 
 

- stellvertretender Vorsitzender im Migrationsrat  
- Mitglied der Kommission für Brand- und Katastrophenschutz sowie Rettungswesen 

 
Er tritt jeweils die Nachfolge von Herrn Helmut Chase an. 



 
6. Ingolstädter Verkehrsgesellschaft mbH, Aufsichtsrat 

 
a) Herr Markus Meyer wird auf eigenen Antrag mit sofortiger Wirkung aus dem Aufsichtsrat 

der Ingolstädter Verkehrsgesellschaft mbH entlassen; der dargelegte wichtige Grund für die 
Niederlegung des Mandats wird anerkannt. 

b) Als Nachfolger von Herrn Markus Meyer wird Herr Franz Liepold zum Mitglied des 
Aufsichtsrats berufen.  

 
7. Rechnungsprüfungsausschuss 

 
Herr Achim Werner wird zum stellvertretenden Vorsitzenden des 
Rechnungsprüfungsausschusses bestimmt. 
 

8. IFG Ingolstadt AöR, Verwaltungsrat 
 
Herr Thomas Deiser wird als Stellvertreter von Frau Patricia Klein in den Verwaltungsrat 
berufen. Er tritt die Nachfolge von Herrn Josef Rottenkolber an. 
 

 
 
 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  21.09.2017 

Mit allen Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag genehmigt. 
 
 
 


